

省教育厅出台义务教育阶段学校招生工作意见

初中非正常跨区域招生不得超一成

本报讯(记者 王红 实习生 薛佳)今后,全省小升初严格执行“一人一籍、籍随人走”...

正常跨区域招生比例高于10%的要控制在10%以下。对存在超大班额的学校要严格控制择校生。

此外,公办、民办学校小升初招生时间均必须放在小学放假之后。坚决禁止任何义务教育学校单独或与社会培训机构联合或委托举办以选拔生源为目的的各类培训班。

消除“大班额”须列时间表

近年来,“大班额”现象影响着学生的身心健康发展和学校教育教学质量的提高,大班额问题反映的是城镇教育资源不足。

小升初实行“一人一籍籍随人走”

意见明确要求,全省公办义务教育学校招生实行划片就近入学。各地应根据适龄儿童少年数量、学校分布、学校规模等情况,合理划定每所公办学校的招生范围。

特长生招生比例3年内降至5%

为严格义务教育学校特长生或实验班的招生管理,省教育厅要求,未经批准,任何义务教育学校或单位不得以特长生或实验班的名义招生。

不得组织学生报考学科竞赛

为切实减轻学生课业负担,从今年起,义务教育阶段公办、民办学校以及其他任何单位均不得采取考试的方式选拔学生。

中国有害生物防制协会年会在郑举行

本报讯(记者 裴其娟 实习生 谢瑜瑶)昨日上午,中国有害生物防制协会2014年年会在郑州召开。

中国有害生物防制协会年会是我国PCO行业的盛会,是全国病媒生物防制工作管理者交流的平台。

张俊峰对年会在郑召开表示欢迎。他说,2006年,郑州市被授予国家卫生城市,2010年,通过全国爱卫会第一次复审,今年,郑州市将迎来全国文明城市三年测评和国家卫生城市复审。

目前,郑州市、区两级病媒生物防制市场化服务面积达到123.4平方公里,占建成区面积的36%,基本覆盖城区公共环境。

金水河一处排污口为某楼盘工地排放

相关部门将按规定勒令整改

本报讯(记者 裴其娟)针对近日媒体报道的金水河分水口雨水管道往外冒污水的问题,昨日,市城管局、二七区城管执法局、市市政工程管理处等多个部门深入现场实地排查。

近日,省会媒体报道了位于郑东新区的金水河分水口东侧有雨水管道排放污水的现象,昨日上午,市城管局副局长郭克河带领二七区城管执法局、市市政工程管理处及市政管养六所的有关负责人,来到现场进行排查。

郭克河表示:针对被曝光的其他几处排污口,他们将一一进行排查,尽快找出污染源,进行严肃处理。

凝聚民族心 共筑中国梦

(上接一版)中国国民党荣誉主席连战先生参加拜祖大典期间多次提及“两岸人民同根同祖、一脉相承,中原是所有中华儿女心灵的故乡”...

戊子年拜祖大典现场,为中国拿下首枚奥运金牌的许海峰在祈福牌上写下“中华昌盛”;两岸百名退役将领参访团领队王刚军深情表白:“中华情、中华魂在我们心里牢不可破!”

通过庄重、肃穆的仪程仪式,拜祖大典把“中原根深,华夏叶茂”的理念,根植于每一位参加和观看大典的炎黄子孙心中,进一步加深了民族认同感和归属感。

弘扬优秀文化的平台

黄帝文化是中华优秀传统文化的源头和重要组成部分,具有强大的融纳性、首创性、辐射性、延伸性、开拓性和生命力,在中华民族艰难而辉煌的发展历程中薪火相传、历久弥新,始终为国人提供精神支撑和心灵慰藉。

拜祖大典将黄帝文化中蕴含的统一、和谐等社会文化元素,充分融入到社会主义核心价值观建设之中,为培育和践行社会主义核心价值观作出了特有的贡献。

促进文化交流的桥梁

文化具有跨越国界和民族的力量。八年来,在弘扬优秀传统文化的同时,影响日益扩大的拜祖大典已经成为

2008年,经国务院批准,“盛世礼炮、敬献花篮、净手香、行施拜礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华、天地人和”九项大典仪程被列入国家级非物质文化遗产。

除了理论层面的交流,参观河南博物院,观看《禅宗少林·音乐大典》,参加炎黄文化周等活动也让来自世界各地的华人领略了黄帝文化、中原文化的博大精深。颇具中原特色的灯笼、凤冠、秦氏绢艺、上蔡核桃雕花等民间艺术品和河洛大鼓、河南坠子等民间绝艺、绝活都给参加大典的朋友留下了深刻印象。

凭借着巨大的影响力、辐射力、凝聚力,黄帝故里拜祖大典已经成为凝聚民族精神、促进民族复兴、弘扬优秀传统文化、促进对外交流的重要平台。

扩大对外文化交流,推动中华文化走向国际的重要平台。

参加大典的著名学者、媒体评论人李晓宁曾说:“我们的炎黄文化是有悠久传统,是有高尚价值的,是值得我们传承并长期保持的;我们有责任、有义务,还要有能力去把这种文化向全球传播。”

传播力决定影响力

近年来,大典均邀请国际知名媒体予以宣传报道,并在中央电视台国际频道、文艺频道进行直播。除了报纸、电台、电视台等传统媒体,不少网络媒体也发挥优势,对大典盛况进行直播,让全世界人民在第一时间领略到拜祖大典的精彩魅力。

近年来,正是通过对黄帝文化的深入挖掘,并采用多种途径传播,黄帝文化的传播范围不断扩大,国际知晓度和认同感大幅度提高。

一些外国朋友也被源远流长的黄帝文化吸引,前来参加拜祖大典——美国人杰夫·纳弗罗曾说:“我是冲着黄帝文化来的,是黄帝把我引到了新郑。”

法国人、中国国际广播电视台节目主持人朱力安说:“拜祖大典是传承华夏文明的重要平台。”

凭借着巨大的影响力、辐射力、凝聚力,黄帝故里拜祖大典已经成为凝聚民族精神、促进民族复兴、弘扬优秀传统文化、促进对外交流的重要平台。

关于在2014中国郑开国际马拉松赛活动期间对郑开大道及郑东新区商务内环等部分道路和区域实施临时交通管制的通告

2014中国郑开国际马拉松赛定于3月30日分别在郑开大道(白沙服务区至开封市金明广场)和郑东新区商务外环(含众意西路至九如东路路段)以内的商务内环、会展路区域同时进行。

一、2014年3月30日早6时至下午3时,对郑开大道(东四环至郑州与开封交界处)实施临时交通管制。管制期间禁止一切机动车辆(除持2014中国郑开国际马拉松赛各种通行证的车辆外)在上述道路上通行、停放或南北横向穿行(含公交车、出租车等机动车和非机动车)。

二、2014年3月30日早8时至下午1时,对郑东新区商务外环(含众意西路至九如东路路段)以内的商务内环、会展路区域实施临时交通管制。管制期间禁止一切机动车辆(除持2014中国郑开国际马拉松赛各种通行证的车辆外)在上述道路上通行、停放或南北横向穿行(含公交车、出租车等机动车和非机动车)。

贯彻中央和省城镇化会议精神 坚定不移完成新型城镇化三年行动计划

(上接一版)吴天君强调,贯彻中央和省城镇化会议精神,坚持以人的城镇化为核心,要围绕“一个目标”,突出“四个提升”,不断扩大新型城镇化建设成果。

吴天君指出,要统筹兼顾,注重方法,坚持产业为基、就业为本,坚持突出群众主体、维护群众权益,坚持依法行政、依靠群众、善用媒体,提高政府主导各项建设的水平,提高新型城镇化运作水平,确保圆满完成新型城镇化三年行动计划各项任务,给全市人民交上一份满意答卷。

马懿要求,各级各部门要切实统一思想统一到市委、市政府的决策部署上来,各县(市)区、市直各单位主要负责同志要靠前指挥、一线指挥,亲自抓、具体抓,切实加强领导,落实责任,强化组织协调,注重统筹兼顾。

务实重干 勇争一流 争当全省检察系统“领头雁”“排头兵”

(上接一版)据该院反贪污贿赂局局长李建海介绍,今年将组织开展查办房地产税收征管领域贪污贿赂犯罪专项活动,持续改善案件结构,切实加大查处贿赂犯罪特别是新型受贿犯罪力度。

该院反渎职侵权局局长马玉东告诉记者,今年将重点查处民生领域、食品安全和环境监管领域以及社会热点领域的渎职侵权犯罪,按照稳定数量,提高质量,贪渎并查,改善结构的原则,确保全市反渎工作健康发展。

勇于担当 忠诚履职 强化法律监督 促进严格执法公正司法

紧紧抓住群众反映强烈的执法不严、司法不公问题,加强和规范诉讼监督工作,做到敢于监督、善于监督、依法监督、规范监督,是郑州市人民检察院2014年严格执法公正司法的一个切入点。

“作为履行检察机关核心职能的公诉部门,我们将充分发挥诉讼监督职能,坚持证据裁判原则,严格依法,客观公正,使每一件案件都经得起历史的检验,让人民群众在每一案件中都能感受到公平正义。”该院公诉一处处长李俊华说。

据悉,2014年,该院将针对监督纠正司法突出问题,着重抓好两项工作:一是继续开展清理纠正久押不决案件工作;二是组织开展违法减刑、假释、暂予监外执行专项监督。

侦查处处长王翠平说,侦查监督部门是检察机关办理普通刑事案件的第一关,也是坚守防止冤假错案底线的第一关。今年将进一步加大对破坏环境资源和食品药品安全犯罪的打击力度,保障“舌尖上的安全”和“蓝天碧水”。

该院纪检组组长司永军告诉记者,将以开展党的群众路线教育实践活动为契机,切实查摆和整改自身在作风方面存在的突出问题,以“零容忍”的态度对待检察人员违法违纪现象。

郑州市违法建设情况拆除通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

Table with columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Includes data for various districts like 惠济区, 二七区, 中原区, 郑东新区, 航空港区.